)

_
P

] PH
A
L

il

i

2 /EZ b (B « B A
= -C 2 (b)) 4 R

. - ;4\
= CG\%L"C; J

TH+ BA + A

L -C v (-LFA)
= - _
“gﬁfgkf%o

T UA
_—— 1 —
S .=
0 \YT
Jio—  wliey
¥y YO



é) A = (?_GQ)T *‘@2'135; » (=D)L

“fﬂf-*#? + hl

2 O
=2 o= 90"
Q) pe (kDT o« (o-Dy + (530
= 2T -2% +2)
oD - I-{Z% ot ZZ
6‘(‘—) = 66 -+ Q/Jg ,@ el
5P = (143DT + (2280F + (54 20)]
(% = (+3¢
4 = 2Bk
’IP Z,:S}‘l%
%: i——?‘ = X“! = Ej



‘—(\} JLCJS[(?? tZ?fr = 194101+ 1.0 =D
T\/ o B ape
}\\ -
\ e T T | ) = - o . B
e L B W= T s - -k
- ) e -
= \ i //'//} \\“\ K()SLﬁ e “G\"\/—'
U ;:T}g;i)("?\['“:z—i-%\%ﬁrl.%
= i B
e (az1)
e\ —
<) . -
L= a3
L'CC)J\I(C? - HLS{%I‘."’: Sypty *:FQ

e, OF Myos XL{»%&:C;_._@;;

. (1”"1’*6&3:’? + (’( by +§g)g~f (1"”(42/%31

(A .
o Aason ybFels laskimellat 2 -8y -1z 4)y =0
no= |37 83 -9,
P edason pidde Bhimpana pidedd D (xy,2)
PD = &m 6F - DG 1 OF X = -134
s 9T AR $= 2t
= Bk
. 2ou) - ﬁg AT _(H?W 3584 -9, = ik
9 < a3 cow Y Fa



L
vekdorit R
%’h@iﬁ(;\l a I}(c)) Yrlior

v ! < .
prmm]e)f 5en sw’mjff»e

C‘Jﬂ.fg
1z -

[ — ] - /1 }

=] B R”’F .

9\ k3

s -7| = 2=

] 5 o | |

| i‘ L { 3{ = \{(-;I :;j“'/' 2L ey r\;ﬁ o Suora l_(}“‘;’i.\‘ S I

" o\’ v
fR

cwz'ﬂk' )(o)qu ;ﬁuomg;g 2(53}(6 ot



[‘J’\

K“” f}‘%‘[“[“’ on Jﬂof‘f'lffvmfr“ Con kulmz

15
A
A
e
A ‘“L-\J&
% ¥ [ i Y
‘a  Aplynsta o Lpera |

| -

.
1
I A

=

i

= f'&*fg«ro\?’—?o\ +10

WYt 13 = 0

Las

AL = T -2% 43
e +3f+(6<r?_)2:

BC =32 155 +(a-5)L

o~
i

"

() -5 (-8) ~(&5) (- (-

A,

,3{ fa‘H/Q, :\/ b/'/ 9‘[ E(,OSE{.HBY‘: v)oa

o ; €

[-\6 ol S AS L

' S

[57[‘: ]E_C >0 fl(l,ll"\ & < %7;:
5

A >0 ana (p e

1

e 3 Eu{ ;\JZ__‘ Wt VYT C\ ““‘\."{:’T-\lﬁ

/

90’ fkoslca (o440 kuy, %5;,5,_1,,;

=> o on terava



. . .,
I- O YrmpPyy A kcsf’cwf\&%(?
¥

X 1+ 4
R L
= &~k

q 173 %b 5
:B N Z — T B e = - ._i—-
)¢ 4 4 > 4 I

_ d@ee 4
o => Wi m(’é%"; eskimiste on (’ -
i : AV
~ 5 : 7
. cade on NTEE o1y

L = .Fss#egn A ijm‘:ggs ‘msﬂjT



